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INSTITUTO  GRIEGO ATENÁGORAS I 

REGIMEN DE EVALUACIÓN, ACREDITACIÓN, CALIFICACIÓN Y PROMOCIÓN.

· ACREDITACIÓN: reconocimiento Institucional de las competencias adquiridas en función de las Expectativas de Logro propuestas en cada Área.

· CALIFICACIÓN: Surge de la aplicación del código adoptado, mediante el cual se asigna valor a un desempeño. Las calificaciones parciales serán  numéricas según una  escala de  1(uno)  a 10 (diez) puntos en números naturales. La calificación final podrá estar expresada en números decimales.  La nota mínima para alcanzar la promoción se fija en 6 (seis) puntos para todas las instancias, es decir, también en los períodos de compensación y ante comisiones evaluadoras en los turnos de Diciembre, Febrero / Marzo, Julio / Agosto. Se mantiene la periodicidad trimestral para las informaciones acerca del proceso de aprendizaje de los alumnos, siendo la resultante de considerar:   

· Valoración de los  desempeños del alumno en función al logro de las expectativas previstas.

· Actitud y cumplimiento en las presentaciones de carpeta, trabajos, evaluaciones y recuperaciones permanentes.

· Evaluación integradora.

· Cumplimiento de una asistencia del 85 % anual.
· PROMOCIÓN: es el paso de un Año / Ciclo  a otro inmediato superior, como consecuencia de las calificaciones y acreditaciones de saberes logrados. Los alumnos promocionarán al Año / Ciclo siguiente si  la suma de los tres trimestres es de 18 puntos o más en todas las Areas, debiendo obtener en el tercer y último trimestre una calificación de 6 (seis) o más puntos.

Cuando el alumno obtuviere en el tercer trimestre una calificación inferior a 6 (seis) puntos, deberá COMPENSAR EN DICIEMBRE (a pesar de obtener 18 puntos como sumatoria de los tres trimestres).
Cuando la suma de los tres trimestres fuere inferior a 18 puntos, el alumno deberá COMPENSAR EN DICIEMBRE, los contenidos no aprobados, debiendo cumplir con el 75% de asistencia en cada materia. De no cumplimentar este requisito, perderá la posibilidad de recuperar en el período Febrero / Marzo, por tanto su condición académica por asignatura será “PENDIENTE / PREVA”. Se recuerda que con más de 2 (dos) asignaturas previas no se Promociona el Año / Ciclo.
Cuando no alcanzare la aprobación de toda la asignatura, se calificará EN PROCESO, debiendo COMPENSAR EN FEBRERO-MARZO, los contenidos no aprobados en Diciembre.
Cordialmente
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